

Ушибы, вывихи, растяжки, переломы конечностей – вот неполный перечень травм, с которыми в последние две недели горожане обращаются в травмпункт. А всему виной – гололед, которого, как всегда, не ждали коммунальщики.

Как сообщили врачи городского травмпункта, вместо обычных 30-50 пациентов в сутки им каждый день приходится принимать от 80 до 90 человек с различной степенью травм. Почти в два раза возросло число тех, кто пострадал от нерадивости и нерасторопности работников жилищно-коммунального хозяйства. Особенно страшен гололед для пожилых людей, чьи хрупкие кости не выдерживают скользящей поверхности и ломаются. «Самый частый диагноз – ушибы и вывихи, но отмечаются и переломы», – сказали в травмпункте.

Все пешеходные зоны города – сплошной каток. И если центральные трассы города и многие межквартальные проезды хоть как-то посыпают и чистят, то тротуары и придомовые территории остаются вне зоны коммунальщиков. Кстати, из-за нечищенных тротуаров люди вынуждены занимать проезжую часть улиц, чтобы пройти к нужному дому или учреждению, что не только мешает движению транспорта, но и создает угрозу жизни для самих пешеходов.